

## От Главного редактора

Очень давно в России существует налог на добавленную стоимость, и с каждым годом он становится все сложнее. Это связано как с изменением налоговых норм, так и с предъявлением налоговыми органами требований, прямо не предусмотренных законом. Судебные дела по НДС – лидер среди налоговых споров. Часто меняется подход судов к разрешению различных дел, и даже, казалось бы, при одинаковых обстоятельствах могут быть вынесены противоположные решения. Споры о так называемой «необоснованной налоговой выгоде» трансформировались в дела о применении ст. 54.1 «Пределы осуществления прав по исчислению налоговой базы и (или) суммы налога, сбора, страховых взносов» НК РФ.

Специалисты нашей компании постоянно работают с этим хитрым налогом, и очередной номер нашего журнала мы посвящаем налогу на добавленную стоимость в формате «вопрос-ответ». Все решения по возникшим ситуациям даны с использованием нормативного обоснования, судебной практики, разъяснений государственных органов и, конечно, логики.

Традиционно в рубриках «Особенности отраслевого налогообложения», «Налоговый контроль», «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности» размещены интересные и актуальные материалы.

Обратите внимание: в рубрике «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности» опубликована статья о наименовании должности лица, выполняющего функции главного бухгалтера.



С уважением,

Главный редактор  
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in dark ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'. The signature is stylized and fluid.

А. В. Брызгалин